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[ Nombre: Fecha:

[ Resolucion de Problemas con Multiplos y Divisores

—

1) En el Supermercado venden los huevos en cartones de 6, de 12 y de 24
unidades.
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A) Si quiero comprar 42 huevos, ;De cuantas maneras los podriamos
comprar?

B) Si cada huevo suelto, cuesta 0,30 €, ;Cuantos huevos podriamos
comprar con 3,50€7

C)Necesito 18 huevos para hacer una tortilla gigante. Como ahorro mas,
isi compro los huevos en paquetes o si los compro por unidades?

D) Si quisieras comprar un cartén de cada opcién con 10€, ;Cudanto
dinero te devuelven?
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2) En el supermercado solo venden los yogures en pack de 4, indivisibles.

A) ;Cudantos yogures podria comprar? Rodea la opcidon correcta.

12 17 15 16 28 21

B) ;Cudntos packs podria comprar en cada ocasién?

C) Si un pack cuesta 2,50 € y tienes 15€, ;Cuantos yogures puedes
comprar?

3) Necesito comprar 15 kiwis para hacer una macedonia de frutas. En el
super los venden sueltos o0 en bandejas de 6 unidades.

Cada bandeja cuesta 2,50€ y los kiwis sueltos cuestan 0,50€ la unidad.

:De qué manera ahorras mas si quieres comprar los 15 kiwis?
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4) Fijate en la imagen del album:

Si en cada pagina caben 6 cromos, ;Cuantas paginas usaras para pegar
36 cromos?

Y 247

iy 187

5) En una fabrica de chocolate tienen una maquina de empaquetado.

:iDe qué manera podemos empaquetar 20 bombones, de forma que haya
el mismo numero de bombones por caja?




